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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

Відповідно до Плану проведення наукових конференцій з проблем вищої 

освіти і науки в системі Міністерства освіти і науки України на 2017 р. 

(лист МОН від 13.09.2016 №1/9-488 «Про формування Переліку проведення 

наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2017 році») з метою 

покращення якості підготовки фахівців з «Ветеринарної медицини»,   

«Ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи» та професійного висвітлення  

проблем епізоотології та здоров’я тварин  у  Науково-методичному центрі 

«Агроосвіта» 12 вересня п.р. відбудеться Міжнародна науково-практична 

конференція «Епізоотологія, здоров’я та добробут тварин. Виклики 

сучасності». 

 

Форма участі у конференції 

- публікація  тез; 



- усна доповідь; 

- участь без доповіді та публікації. 

 

Пряму трансляцію конференції та в запису можна буде переглянути на 

сайті Науково-методичного центру «Агроосвіта» www.agroosvita.com 

 

Мета конференції:  конструктивне висвітлення проблематики 

епізоотології та здоров’я тварин на сучасному етапі розвитку тваринництва; 

пошуки раціональних способів забезпечення стійкого розвитку ветеринарного 

благополуччя тощо.     

До участі в конференції запрошуються науковці, науково-педагогічні, 

педагогічні працівники вищих навчальних закладів, представники галузевих 

установ, агробізнесу, інші зацікавлені особи. 

Місце проведення: 03151, м. Київ, вул. Смілянська, 11, Науково-

методичний центр «Агроосвіта». 

Реєстрація учасників конференції проводиться за електронним 

посиланням  wp. smcae.com (тема участь у конференції). 

Календар міжнародної конференції: 

- прийом тез доповідей – до  01.08.2017 

- робота конференції – 12 вересня 2017 р. з 10.00 

 

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська. 

 

Видання наукових статей і тез 

За матеріалами конференції друкуватимуть збірник тез доповідей. 

 

Вимоги до оформлення тез 

Подані тези  мають стисло відображати зміст доповіді, містити відомості про 

актуальність напряму досліджень, основні результати та їх інтерпретацію, 

завершуватися стислим узагальнюючим висновком без повторювання вже 

викладеного матеріалу. 

Обсяг тез – 2-3 сторінки формату А4 Word для Windows, шрифт Times New 

Roman, кегль 12, абзац 1 см, інтервал 1,0; береги по 2,0 см.  

Зразок оформлення: 
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